===== ERRATA ====

Erratum to: "Theoretical Shear Strength of BCC and HCP Metals" [Physics of the Solid State 56 (3), 423 (2014)]

K. A. Bukreeva^{a, *}, A. M. Iskandarov^{a, b}, S. V. Dmitriev^{a, c}, Y. Umeno^b, and R. R. Mulyukov^a

^a Institute for Metals Superplasticity Problems, Russian Academy of Sciences, ul. Khalturina 39, Ufa, 450001 Republic of Bashkortostan, Russia

* e-mail: karina-buk@yandex.ru

^b Institute of Industrial Science, University of Tokyo, 4–6–1 Komaba, Meguro-ku, Tokyo, 153-8505 Japan
^c National Research Tomsk State University, Lenin prosp. 36, Tomsk, 634050 Russia
Received June 23, 2014; in final form June 23, 2014)

DOI: 10.1134/S1063783414080319

The title of this paper should read: "Theoretical Shear Strength of BCC and HCP Metals"

The first line in the Abstract: FCC should be replaced by BCC.

On page 423,

right column, lines 1, 12, 15 from bottom: FCC should be replaced by BCC.

On page 424,

the first line in the title of Table 1: FCC should be replaced by BCC

left column, line 5 from top and line 10 from bottom: FCC should be replaced by BCC

right column, line 16 from top and line 6 from bottom: FCC should be replaced by BCC.

On page 425,

the first line in the title of Fig. 1: FCC should be replaced by BCC

left column, lines 11 and 14 from top and lines 2, 5, 15 from bottom: FCC should be replaced by BCC

left column, lines 3 and 7 from bottom: HCP should be replaced by FCC.

On page 426,

right column, line 6 from top: HCP should be replaced by FCC.

On page 427,

the secon line in the title of Fig. 4: FCC should be replaced by BCC

right column, line 3 from bottom: FCC should be replaced by BCC.

On page 428,

left column, lines 1 and 16 from top: FCC should be replaced by BCC

left column, line 22 from top: HCP should be replaced by FCC.